
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Примітки для преси 

Підтримка вільних та справедливих виборів в Україні 

http://eap-pcf-eu.coe.int 

 

Хто відчує переваги?  Завдання проекту 

► Електорат загалом, який відчує 
переваги покращення виборчих прав і 
практики 

► Судді, які розглядають справи щодо 
порушення виборчого законодавства 

► Парламент, уряд, політичні партії, 
уповноважені особи, спостерігачі й 
учасники виборчого процесу 

 
 

 ► покращити дотримання законодавства про 
вибори і політичні партії для забезпечення 
відповідності міжнародним стандартам   

► посилення механізмів розгляду і вирішення 
справ щодо порушення виборчого 
законодавства  

 

Як буде здійснюватися проект?  Діяльність в межах проекту 

► шляхом подання ідей щодо (проектів) 
закону про вибори і/або політичні партії 

► шляхом проведення підготовки суддів в 
галузі вирішення спорів щодо 
порушення виборчого законодавства 
  

 ► Ідеї щодо (проектів) закону про вибори і/або 
політичні партії 

► Зміцнення потенціалу суддів, які розглядають 
справи щодо порушення виборчого 
законодавства 

 
 

Скільки буде коштувати проект?  Тривалість проекту 

► Сукупний бюджет проекту становить 
88 000 євро 

 ► Проект буде проводитись з 1 січня 2015 р. по 
31 грудня 2017 р. 

 

 

Хто несе відповідальність за 
проект? 

 
За детальною інформацією звертатись до 

Проект здійснює Венеціанська комісія 
Ради Європи 

 

 ► П'єр Гарроне (Pierre GARRONE), керівник 
відділу, Венеціанська комісія, 
Pierre.GARRONE@coe.int 

У квітні 2014 р. Європейський Союз і Рада Європи узгодили цілеспрямовані дії щодо співпраці з 
Вірменією, Азербайджаном, Грузією, Республікою Молдова, Україною і Білоруссю, країнами-
учасницями ініціативи ЄС «Східне партнерство», які будуть реалізовуватися відповідно до 
«Рамкової програми співробітництва» (РПС). 
 
Ці заходи зі співробітництва сприятимуть зміцненню потенціалу країн Східного партнерства, 
що є державами-членами Ради Європи, за винятком Білорусі, реалізації внутрішніх реформ, 
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щоб наблизити ці країни до європейських стандартів в галузі прав людини, демократії та 
верховенства права. 
 

Сукупний бюджет РПС на 2015-2017 рр. становить 33,8 млн. євро. 

 

 


